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USPELI! RDEČE ARMADE V NEMČIJI

RSJ, 25,1.“ Vrhpvni stat NOV in POJ je objavil

sledeče voino poročilo: •

Po večdnevnih srditih bojih, ki so 'se vršili v

Sremu so naše edinioe potisnile sovražnika na za-

pad. V zadnjih 3 dneh so Nemci izgubili 1172 mr¬

tvih in 95 zajetih. Uničena sta bila 2 tanka,4 ka¬

mioni in 4 radio postaje. Zaplenjena sta.bila 2 tp

pa^ 5 minometalcev in 53 komadov avtomatičnega o-

rozja.

V vzhodni Bosni za časa odbijanja napada Nem¬

cev iz Brčkega je okupator izgubil 128 padlih. Za¬

plenjeno je bilo večje število pušk in avtomatič¬

nega orožja. Na komunikaciji Bijeljinn-Brezovo Po¬

lje je bila razbita nemška kolona. Ubitih je bilo

47 Nemcev, zaplenjena pa sta bila 2 topa in.3 vo-

zpvi bojne opreme. Na odseku Sokolac-Vlasenica. je

bila. napadena sovražna kolona, kjer je bilo ubitih

9o Nemcev.

V dolini Bospe pri Maglaju je naša vojska uni¬

čila nemško kolono. Ubito je bilo 53 sovražnikov,

zaplenjen je bil 1 tank in 8 kamionov. V bližini

Zenice je bilo likvidirano nemško oporišče RADAKO-

V0. Pri tem je sovražnik izgubil 4o padlih in 14

zajetih. V srditih bojih, ki so se vršili pri Ki¬

seljaku so Nemci izgubili 58 padlih, 4 kamione in

8 vagonov vojne opreme in vojnega materiala.

V dolini Une n; komunikaciji Dvor-Kostnjnicaso

naše edinice zavzele sovražnikovo oporišče ZATELA-

CA. Ubitih ali 2ajetih je bilo 32 ustašev.

IZ SLOVENIJE.- Na odseku Novega mesta in Me¬

tlike je naša Narodno Osvobodilna Vojska obkolila



večjo nemško kolono, katero polagoma •uničuje. Do¬

slej je okupator izgubil preko 3oo mrtvih. V smeri

Brežice je bila napadena nemška kolona* kjer je

nasprotnik izgubil 60 padlih.

VZHODNO BOJIŠČE. Moskva^ 25.1.« čete generala

Černjakobskega prodirajo dalje v Prusijo. V 24 u-

rah so zavzele preko 45o mest in v~si, med njimi

Lyck in Angerburg. Sovjetske čete so oddaljene 25

km od Konigsbergr, kjer se vršijo srdite borbo. RA

katera.je zavzela Saalfeld, obkoljuje vzhodno Pru¬

sijo in je oddaljena od Elbinga le še 3o km. Vče¬

raj so četo maršala Žukovo na juriš zavzele Ka-

lisch, pobile več sto Nemcevin zajele 12oo. Jugo-

zapadno od Lodza so Nemci izgubili 6ooo padlih in

3ooo zajetih.

Sovjetske čete maršala Konjeva napredujejo v

Sleziji na 15o km široki fronti ter so prekoračile

reko Odro na 6o im široki fronti„ Rusi so na ju¬

riš zavzeli glavno mesto gornje Slezi je Oppeln in

so oddaljeni le še 7 km od Vratislave. 5o km se-

veroznpndno od Breslave je Rdeča Armada zavzela

Trachenberg in Rawitsch.

Ruska zimska ofenziva se je razširila tudi na

slovaškem ozemlju pod vodstvom maršala Malinovske-

§a. Rdeča Armada je na 4o km široki fronti napre-

ovala 2o km, zavzela Rosenau in Jolšvo, katera je

oddaljena 7o km od Košič.

ZAHODNO BOJIŠČE. London, 25.1.- Nemci so se

pričeli umikati iz Arden v vzhodno smer preko Ham-

ma in Hamelna v Hannover. Zavezniško letalstvo je

napravilo 65o borbenih poletov in uničilo 6o loko¬

motiv, 7oo vagonov in 39 letal. 1. francoska arma¬

da je presekala pot izmed Kolmara in Strassburga

ter prekoračila reko Nil.

VSE ZA ZMAGO!

SMRT NEMŠKIM OKUPATORJEM!


